



新兴经济体在全球农业科研中的作用国际研讨会在京召开

2010-2-12 11:54:00 来源: 国际合作局

2月8日,由我院和全球农业研究论坛(GFAR)共同举办的“新兴经济体在全球农业科研中的作用国际学术研讨会”在北京中苑宾馆召开,来自20个国家和地区、国际组织的40余位代表参加了此次会议。

唐华俊副院长、全球农业研究论坛主席Adel El Beltagy博士、全国农业技术推广服务中心夏敬源主任等出席开幕式并致辞。

唐华俊副院长首先代表承办单位,对参会代表致以热烈的欢迎,并表示中国农业科学院作为国家级农业科研机构,通过创新农业科研体系、加强创新能力、提高农业竞争力,致力于实现粮食安全、提高农产品质量、保护农业环境、农民增收等目标。同时,中国农业科学院重视国际交流与合作,已与79个国家研究机构或国际组织建立了合作关系。希望通过此次会议,中国农业科学院与其他新兴经济体国家和国际组织代表共同探讨,寻求切实可行的解决方案,以推动全球农业科研的发展和经济的增长。

Adel El Beltagy博士表示在经济快速增长、全球化、城市化、工业化的新形势下,引发人口增长、耕地面积减少、水资源短缺等一系列新问题,全球农业研发面临着新的挑战。新兴经济体在经济快速发展的同时,在全球经济、社会及环境发展方面发挥着越来越重要的作用。因此有必要通过此次会议,商讨新兴经济体如何在农业研发方面加强合作,以推动南南合作和南北合作。

夏敬源主任指出,在全球经济危机的背景下,中国政府加强对农业科研的投入,保证粮食产量连续7年稳步增长,科研对农业的贡献率已达到51%。相信此次会议将为更好地解决全球农业科研合作与发展问题提供重要参考。

会议期间,与会代表围绕科研体制改革、能力建设、信息共享等多个议题展开讨论,并形成初步共识。会议讨论的结果将作为重要议题提交于今年3月份在法国召开的“全球农业研发大会”。



主办: 中国农业科学院
协办: 中国农业科学院农业信息研究所

承办: 中国农业科学院网络中心
联系我们: Webmaster#caas.net.cn 京ICP备05083737号